



## UNIVERSIDADE DE ÉVORA

Reitoria

### Declaração de Retificação n.º 113/2020

*Sumário:* Retifica o Edital n.º 103/2020 (2.ª série), de 17 de janeiro.

Por ter saído com inexatidão o Edital n.º 103/2020, de 17 de janeiro, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 12, retifica-se o ponto X.1 relativo aos vogais do júri, onde se lê:

«Salvador Luís de Bettencourt Pinto de Abreu, Professor Catedrático da Escola de Ciências e Tecnologia da Universidade de Évora;

Fernando Amílcar Bandeira Cardoso, Professor Catedrático da Faculdade de Ciência da Universidade de Coimbra;

Mário Alexandre Teles de Figueiredo, Professor Catedrático do Instituto Superior Técnico, Universidade de Lisboa;

Fernando Manuel Augusto da Silva, Professor Catedrático da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto;

João Álvaro Brandão Soares Carvalho, Professor Catedrático da Escola de Engenharia da Universidade do Minho.»

deve ler-se:

«Salvador Luís de Bettencourt Pinto de Abreu, Professor Catedrático da Escola de Ciências e Tecnologia da Universidade de Évora;

Fernando Amílcar Bandeira Cardoso, Professor Catedrático da Faculdade de Ciência da Universidade de Coimbra;

Mário Alexandre Teles de Figueiredo, Professor Catedrático do Instituto Superior Técnico, Universidade de Lisboa;

Fernando Manuel Augusto da Silva, Professor Catedrático da Faculdade de Ciências da Universidade do Porto;

João Álvaro Brandão Soares Carvalho, Professor Catedrático da Escola de Engenharia da Universidade do Minho;

Pedro Valente Dias Guerreiro, Professor Catedrático da Faculdade de Ciências e Tecnologia da Universidade do Algarve.».

21/01/2020. — A Reitora da Universidade de Évora, *Ana Costa Freitas*.

312944095